

Múzeumi Alkotóra



Időtartam: **60-90 perc**
Helyszín: **Cselley-ház**
Korosztály: **2-6. osztály**

Új múzeumi foglalkozásainkra várjuk csoportok, osztályok jelentkezését!

A foglalkozások célja, hogy felkeltse a gyermekek művészeti alkotások iránti érdeklődését, megismertesse őket a múzeum falai között őrzött festmények titkaival, és megszerettesse velük az alkotó tevékenységet.

1. Virágok vázában- Csendéletek nyomában...

Szépek, színesek- a virágok számtalan festőt ihlettek alkotásra a történelem folyamán, és a közönség szemében még ma is különösen népszerűek a virágcsendéletek. De vajon minden festmény csendélet, amin van virág? És vajon csak az a festmény csendélet, amin virág van? Ennek járunk utána, majd a látott alkotások nyomán a gyermekek is ecsetet ragadnak.

2. Arcok a képeken- Mi az a portré?

Férfiak, nők, idősek és csecsemők - arcok néznek velünk szembe komolyan a festővászonról. Ismert és ismeretlen emberek, kik egykor órákat, vagy tán napokat álltak modellt, hogy egy ismert festő megörökítse arcvonásait, megőrizve portrójukat az utókornak. Te mi lennél inkább? Festő vagy modell? Próbáld ki magad mindkét szerepben! Arcképeket készítünk.

3. Épületek, utcák, emberek- Városképek éjjel-nappal

Távoli tájak - nappali látképek, városok nyüzsgő utcái, terei; közeli helyek - házak esti félhomályban, villanyfényt sugárzó ablakok. Ma bárki fényképezőgéppel (vagy mobiltelefonnal) lefotózhatja utazásai állomásait, vagy otthoni környezetét, mit egykor a festők voltak hivatottak hűen megörökíteni. Valós és képzeletbeli tájak is életre kelhetnek a festővászonon. Alkossunk esti városképeket!

A játékos és alkotásközpontú foglalkozások lehetőséget teremtenek a gyermekeknek a vizuális művészeti alkotások mélyebb átélésére, értelmezésére, miközben megtapasztalhatják az alkotás örömét, fejleszthetik kreativitásuk.

Jelentkezni lehet a sarkozi.aniko@hansagimuzeum.hu email-címen.

A foglalkozások költsége: 300Ft/fő

A programokra a tervezett múzeumlátogatás előtt legalább egy héttel kérnénk a bejelentkezést!